

Előfizetési ár

Évesi díj, házhoz hordva:

Évesi díj	10 kor.
Postadíj	8 kor.
Megpedig	4 kor.

Külföldre, postán küldve:

Évesi díj	20 kor.
Postadíj	10 kor.
Megpedig	5 kor.

KECSKEMÉTI LAPOK

KECSKEMÉTI PRESS (KISÁJ) TÁRSASÁG



FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelen minden nap hétfő és ünnepnapon kivételével.

A lap szellemi és anyagi részére vonatkozó összes dolgok a szerkesztőség és kiadóhivatalba intézendők.

A szerkesztésért felelős: **Hollósy János.** Telefonszám: 141. Laptulajdonos: a Nyomdárészvénytársaság.

A zöldségről,

a szerény zellerről, az illatos petrezselyemről, amiket a múlt napokban irtnak, érthető hullámmást kellett fogyasztó és termelő körökben egyaránt. Nem is csodálkozunk rajta, ha a hullámmás nem csupán itt helyi, hanem az egész országra kiterjed, aminthogy a baj sem lokális, hanem országos. Maga az országos zöldségközpont intézősége is megerte azt a zugoldást és elégedetlenséget, ami ellene országsszerte kitört és ennek adátaban máris koncot dobott az elégedetlenségeknek, amennyiben a triss gyümölcs forgalombahozatalt kikapcsolta érdekköréből és csupán a szorosabb értelemben vett zöldségfajokat tartotta meg. Mindenesetre az országos főhaborodásnak az eredménye ez, de még mindig nagyon is csekélység az országos jogos igények kielégítéséhez. A mai állapot mellett rosszul jön ki a termelő, még rosszabbul a fogyasztó, a tejfőt tulajdonképpen illegitím használni a közvetítő kereskedelem szedi le magtélvéve olyan jutalékokkal, amelyek csak a termelőt és a fogyasztót károsítják.

Lehetetlen állapot az reánk, kecskemétekre nézve például, hogy, eltekintve most már a maximális magasságától, mi termelő és helyi fogyasztók ugyanolyan arat adjunk terményeinkért, mint például Bécs ahova mi szállítjuk; sőt hogy Ausztriában esetleg még olcsóbban élhessen a lakosság, mint itten, mert ott kétszázmilliót szavaztak meg, éppen arra a célra, hogy a lakosság olcsóbban juthasson mindennemű zöldséghez. Lehetetlen állapot az, hogy a mai szerfelett megdrágult termelési viszonyok között a termelő alig találhassa meg számítását, miáltal a közvetítő kereskedelem busás hasznót vág zsebre a fogyasztó kezére.

Különösen helyi szempontból feltétlenül kell valami megoldást találni arra, hogy a termelő is, fogyasztó is, de hát a kereskedő is megtalálja a maga tisztességes számítását. Ha másköppen nem, városi kezelésre kell segíteni rajta, ameynek talán módjában lenne az is, hogy a helyi fogyasztóhoz olcsóbban juttassa el a termést, az ár-különbözetet pedig az exporton vegye meg.

A jó tanács mindenesetre drága, de az lesz ám aztán ember a talpán, aki megfellelő és mindenkit kielégítő megoldást megtalálja.

A mai hivatalos jelentések.

Budapest, március 9.

Nem volt különösebb esemény.

A VEZÉRKAR FŐNÖKE.

Berlin, március 9.

Myagyi hadsereg:

Küpprecht trónörökös hadserege:

Sikerés felderítések végrehatása alkalmával Marekentiől keletre 30 belgát, Pashu-tertiől északra pedig 23 angol foglaltak el. A tüzérségi és aknavetőharc este egyes szakaszokon feléledt.

A német trónörökös hadserege:

Rohamosztagok La Neuville-től északra (Berry au Bacól délre) végrehajtott előretörésük után számos francia foglyot szállítottak be. A harci tevékenység egyébként állótüzelésre szorítkozott, amely a Maas nyugati partján átmenetileg fokozódott.

Aibrecht württembergi herceg hadserege:

A lotharingia arcvonalon a francia

tüzérség Selle és Plaine között élénk tevékenységet fejtett ki.

A többi harctereken semmi újság.

LUDENDORFF, első főszállásmeister.

Orosz jelentés a hadműveletek beszüntetéséről.

Petervár, márc. 8

(P. T. Ü.) A békeszerződés aláírásakor minden hadműveletet megszüntettek, kivéve a repülők tevékenységét, akik egyébként csak földterítő szolgálatra szorítkoznak. A „Nas Vjck” tudósítója táviratozza, hogy a németek Narva kiűritése után a városotól 12 versztyire beástak magukat.

Ruhapótló kiállítás.

A berlini zoológiai kert kiállítási csarnokában ma nyit meg a ruhapótlóanyag kiállítás a német országos ruhaközpont kezdeményezésére dr. Bertlernek az országos ruházati bizottság kormánybiztosának diszelnökségével. A kiállításnak az a célja, hogy bemutassa, hogyan lehetséges gyapju-gyapot lenanyagokat másokia. helyettesíteni és így szemléltető uton törje meg a publikum előítéletét a papir és vegyesszővésű szövetekkel szemben.

A kiállítás nagyszerűen sikerült és egy rövid szemlélődés meggyőzi az érdeklődőket a technika csodálatosan találékony munkájáról. Nagyszerű felvilágosítással szolgál alkalmas eszközök segítségével. Pompásan díszített kioszkokban láthatók tarka papirból készült festett és festetlen szövetek, valamint papirból készült selymek műselymek nyers és kész állapotban. A legfráfnáltabb igényeket kielégítő szövetek láthatók a munkásruhákto kezdve, sőt vastag és vékonyabb ingek és egyéb fehérneműek is, amelyek csalánszövetből valók, különösen jól hatnak a szines nyomott mintájú nyári ruhák a Leite-Verein készítményeiből.

Különösen szépek a butorszövetek, képrámák, írómappák papirból a valódi anyaghoz teljesen hasonló kivitelben. Különösen jól sikerültek a bőrárak helyettesítésére szolgáló papírmunkák. Lzléses nyelgek, kézi és utazóbőröndök, valamint falbehatók (linkrusta) a technika lendületes fejlettségét bizonyítják és a kiállítás nagy sikerét biztosítják.

A kiállítással kapcsolatban a dahlemlé botanikai muzeum gyűjteményei is láthatók.

NAPI HIREK.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal III., Arany János-utca 8.

Naptár: 1918. év, március hó 10., vasárnap. — Róm. kath.: Laetare — Protestáns: 40 vértanú. — Görög-ország: 1918. év, február hó 25., G. Husz. vas. — Izraelita: 5678. év, Adar 26. — Napkelte 6 óra 20 perc. — Napnyugta 5 óra 55 perc. — Naphossza 11 óra 20 perc. — Holdkelte 4 óra 47 perc, éjjel. — Holdnyugta 2 óra 11 perc, délután. — Újhold 12-kén, 8 óra 52 perc, este.

Időjárás: A központi meteorológiai intézet Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő idő várható: Változó, enyhén, helyenként csapadékos.

A gyufa bűje.

Hé ki vagy? Mi: lődörögzs elhagyatva a vak szőnyeg.
Kegyelem. Kegyelem. Én vagyok a világ egyszerűségeiből Fajánkója.

Nem úgy van ez te nagy fekete fejű, mondd meg az igazi nevedet.

Hehehe. Hát nem ismersz meg jellegzetes alakomról, sőtébbarna fejemről?

Semmi kitérés, Mondd neved és lakásod.

Lakásom: A skatulyában.

Csak ne csinálj rossz vicceket a helyi lakásviszonyokra, hanem nyilatkozz: Mondd a nevedet. Tán nem vagy magyar.

Eltaláhad, én svéd vagyok és vesztetre kerültem idegen vidékre.

Hát miért jöttél ide?

Hát idecsaltak, ígérték nekem fűt-fát. Gyönyörű lakást. Azt mondták, hogy mindig olyan leszek, mintha skatulyából huzztak volna ki. Azt ígérték, hogy én világító fátkiya leszek a jövő nemzedék előtt. Erre én nálából megmagyarosítottam a nevem.

Hát hogy hívtak azelőtt.

Haj, Haj, akkor még boldog voltam. Fiait és lobogó, mint a láng. A nevem. Säckerkhets Tánsticker Parrafinerated.

És most most mi a neved?

Egyszerűen Biztonságos Gyufácska.

Nohát mit akarsz, hiszen annak lenni nagy és szép gondolat.

Mit tudod te, hogy én mit szenvedek. Kihuznak egy skatulyából. Azután elkezdenek huzni, venni, rángálni, surolni. Végighuznak a falon, az úvegen. Összetörik a bordámat és utálatlál félreöknék. Szidják az öcsémet, akik pedig a nadrágon is szent lángra gyulladtak.

Orulj neki te kén és foszfor nélkülű Fajánkó. Így legalább nem pusztulsz el.

Oh gyarló ember, mit tudod te mi az életetl betöltése. Vágyni, lángolni nagy célokért és érte az életet feláldozni. Én arra való vagyok: hevüljek, lángoljak, világítsak.

Szegény Tánsticker, igazán sajnálalak. Mondd, hogy segítsek rajtad?

Guajtj rám tüzesen, mint a cigány a Beretvársban. Hadd égjek el. Dobj a kályhába, hiszen lázok, didergok, most is egy gyönyörű női kacsó dobott ki az utcára.

Nohát Biztonságos, be vedel akályhába. Erre bevágtam a lángoló kályhába. De ott sem gyulladt meg. Dühömben utána vágtam a skatulyát. Az sem gyulladt meg.

— **Khuen Hédervárné köszönőlevele.** Gróf Khuen Hédervár Károly temetésén tudvalevőleg a városi tanács küldöttségileg képviseltette magát, mely koszorut helyeztél az elhunyt ravatalára s a családnak részvételt fejeztél ki. Az elhunyt özvegye a következő levelet küldte a városi tanácsnak:

Tekintetes Tanács!

A minket éni pótolhatatlan veszteség alkalmából kifejezett jóleső részvétért fogadják a magam és fiaim nevében hálás köszönetemet.

Boldogult férjem virágzó városuk közgazdasági jelentőségét jól ismerve, az Önöket éri természeti csapás gyászos következtel nemcsak megértette, hanem át is érezte és örömmel fogott annak idején akkor viselt állásával járó kötelességét teljesítve, az újraépítés munkájához. Kiváló tisztelettel: Özvegy Khuen Hédervár Károlyné.

— **Február havi cukorkiosztás.**

A cukorárussítással foglalkozó kereskedők a február havi cukor árának másik felét a háztartási számvetésnép március 11-ikén, hétfőn fizethetik be, amikor is a második félhavi cukor mennyiség ki lesz nekik adva. A közönség ezen cukrot kedden, március 12-én veheti át az egyes kereskedésekben. Városi közlélemzési iroda.

— Március 15. a moziban. A függetlenségi pártok március 15-iki ünnepeit a hadiözvegyek és árvák, valamint a Vöröskereszt Egyesület javára fogják megtartani. Eljegykezhetik a mozi pénztárára.

— A nyári időszámítás. A hivatalos lap mai száma közli a nyári időszámításra vonatkozó kormányrendeletet, mely így szól: A magyar szent korona országainak területén használatos egységes közép-európai időszámítás 1918. évi április hó 1-5-öd napjától kezdve 1918. évi szeptember hó 29-ik napjáig, az említett napoknak alább megjelölt órái közé eső időtartamra nézve akként módosul, hogy az új időszámítás a jelenleg általánosan használt egységes közép-európai időszámításhoz képest egy órával (60 perccel) előbbre lesz. Az új időszámítás az 1918. évi április hó 1-5-öd napjának a jelenlegi időszámításban kifejezett délelőtti (reggeli) 2 órájától veszi kezdetét amely elhöz képest már 3 órákért jelölendő meg és az 1918. évi szeptember hó 29-ik napjának az időszámításban kifejezett délelőtti (reggeli) 6 órájával ér véget.

— Eljegyzés. Dudáss Gyula Budapest, eljegyezte Szabó Margitkát Kecskemétről. — (Minden külön értesítés helyett.)

— Meghívó. A Tisztviselők és Kereskedelmi Alkalmazottak Szövetsége március 15-ikén, este 8 órakor, saját helyiségében társas vacsorát rendez, melyre a kártyákat tisztelettel meghívja a rendezőség. Akik részt akarnak venni, az egyesületi gondnoknál levő listát vasárnap reggeltől szerda estig feltétlen írják alá. Egy teríték 8 korona.

A bevonulás elhalasztása. A honvédelmi miniszter rendelkezést adott ki, hogy az 1900. évfolyambeli születésű hadköteleseknek bevonulási időpontját, akik a mostani tanévben valamely középiskolának utolsó előtti évfolyamát látogatják, az utolsó évfolyam elvégzése és az évfégi vizsgálat leteleje céljából április hó 28-ig újból elhalasztja.

Fern Andra a ma utóajára bemutatására kerülő cikuszdrámájában egy egész cikusz-előadást tart egyedül, először egy 20 méter magasban kifeszített köbön tart hajmeresztő költőné-produkciót, azután lován bizonyul kiűző lovánodók majd magas tornászásával élt bemutatná a nézőt, később pedig mint a legfélelmetesebb állatszelielőtől látjuk.

— Elmarad a vasárnapi hangverseny. A 11. hó 10-ára tervezett hangversenyt — dr. Szilágyi Károlyné betegsége folytán — bizonytalan időre elhalasztották.

— Emlékeztető. A Kecskeméti Katolikus Legény Egyesület március hó 10-ikén, vasárnap délután 2 órákban, a városban tartja utolsó ismertetőjésű elővessző estélyét. Kezdeté 10 óra, fél 6 órakor. Belepődj! 1 kor.

* Gábor Andor délutánt rendez 17-én az izn. Leányegyesület az az „Otthon” disztermében, mely alkalommal csupa Gábor Andor-féle mulatságos dolgokat ad elő a szereplő gánda, melynek élén Derék János, a kecskeméti színház dédelgetési kedvence áll.

— Kiskertesekekhez. Azok, kik a méhelepőre kaptak előjegyzési számkokat 1—50-ig szárdán, 50-től 100-ig csütörtökön, 100-tól 150-ig pénteken, 150-től 200-ig szombaton minden nap délután 4 óráig 50 penges-ék beárendőljük az Elnökségnél. Ez alkalommal gyűjtemény kapható. Akik kártyára előfizettek, bármely nap elvihetik, akik kártyájukra még nem fizettek rá, március 15-én 13 koronát minél előbb fizessék be.

Számos női bajnál, főleg oly esetekben, mikor a gyomorban és a bélszártörőben nagyobb fokú bomlású folyamatok mennek végbe, a természetes, Ferenc József keserűvíz elegendő széklet, szabályos széklet-erősítést, friss étvágyat terem, melynek következtében az egészségre beálló föllülő levél gyakran károsító is látható kifejezése jut.

Beretva-szappan

elsőrendű minőségű

Gummi-sarok

(Orosz gyártmány)

0, 1, 2, 3, 5, 6 és 7 számokban ismét rakáron vannak.

„Honvéd Bazár”

3335

Lutheránus udvar

— Uj orvos városunkban. Dr. Moskovits Lajos egyetemes orvostudor városunkban, Katona József-ter 12. sz. Pataky-féle házban (József-gőzmalom melletti) letelepedett és orvosi rendelését megkezdette.

— Szászdi Péter 42 éves kecskeméti katonától, ki még 1914-ben orosz hadifogságba esett s azóta családjával nem levelezhetett, hozott értesítést Zedko Mihály kiscserélt rokjant vak katona. Címe: Csepel, Tisztviselőtelep, vak katonák háza.

— Előadás a Keresztény Munkás Egyesületben. Kerekes József felügyelő-igazgató ma vitelték képek kíséretében előadást tart a Keresztény Munkás Egyesület Horog utcán levő egyleti helyiségében, melyre ezen uton hívja meg az érdeklődőket az egyesület vezetősége. Az előadás kezdete 5 órakor lesz. Belepő díj nincs. Az előadás után dr. Giesswein Sándor kanonok, orsz. képviselő fog beszédet tartani az egyleti tagokhoz.

— Lóárverés. A m. kir. földművelésügyi miniszter 40,368—1917. II. A. 2. sz. leírata alapján közhírré teszem, hogy a kassai katonai parancsnokság alább megjelölt léteértesítő helyein minden hónap lentebb kitélt napján nyilvános lóárverés fog tartani, u. m.: Besztercebányán 6. és 20-án, Késmárkon 7-én és 21-én, Rimaszombaton 4-én és 13-án és Szatmárnémetin első és harmadik szerdán. Polgármester.

Ritka alkalom

3308

kereskedőknek!

Amerikai Áruház

— súlyos betegség miatt — azonnal ugy helybeli, mint vidéki kereskedőknek eladó. Rendkívüli kedvező vétel. Gyönyörű áruaktár. Szabadi Pál Amerikai áruház tulajdonosa. Luther-palota.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jóbarátok, ismerősök és a mélyen tisztelt gazdák, akik feledhetetlen drága férjem, illetve édes jó apánk: **Szigeti Lipót** mezőgazdasági gépraktáros mult hó 24-edik temetésén megjelentek, részvételükkel, mélyszéges fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezuton hálás köszönetünket. Kecskemét, 1918. márc. 10-én.

Ozv. Szigeti Lipótné és gyermekei.

Anyakönyvi kivonat.

1918. március 9.

Születések: Marton József rejt., Kása Gergely rejt., Kovács Margit rk., Kovács József rejt., Verán Ilona rk., Kovács Margit rk.

Halálozások: Fekete Terézia 17 hónapos, Hábray János 7 éves.

Házasságkötések: Kovács Imre és Tóth Erzsébet; Csordás Lajos és Valetovics Anna.

Nyilvános köszönet.

Aldobhat hálás köszönetünket fejezzük ki mindazon rokonok, jóbarátok, ismerősök, de különösen a helybeli Központi Takarékpénztár és a Sertéshizlalkó Gőzmalom Rézvénytársaság igazgatóságainak, valamint a „Gazdasági Egyesület” elnökségének, hogy feledhetetlen édes apánkn, apósúnkn, nagyapánkn Sándor László temetésén megjelenésükkel, fáradságos munkát enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

Mozgóképház.	
Vasárnap	Hétfőn
Aranyfüst.	
A főszerepben: Gunnar Tolnaes, a „Maharadza Gyöngye” világ hírv. főszereplője.	

Szőlősgazdák figyelmébe!

Uj Wermorell permetezők, kénporozók, prima gummitömítők, gummi-lapok, permetező és kénporozó alkatrészek, permetező uj fenék és szélkázánok kaphatók. Permetezők és kénporozók javítási klinikája

KOÓK MIHÁLY

rézfműves és permetező-gyártó. Hoffmann János-utca 2. sz. (sajtóház) Szappanos István v. képv. házával szemben.

558 1918. szám.

Hirdetmény.

A Kecskeméti Kerületi Munkásbiztosító Pénztár értesíti tagjait, hogy ápr. 1-én megkezdődött a beteg gyermekek részére a pénztár Központi orvosi rendelőjében. Csesemőgondozó intézetében. Nemibeteg gondozó intézetében a rendelések sorrendje a következő:

A csesemőgondozó intézetben dr. Egressy Lajos igazgató-őorvos rendelése csesemőknek és beteg gyermekeknek 12 éves korig reggel 8—9-ig.

A központi orvosi rendelőben szabados, szemeszeti, nőgyógyászati rendelés és foghuzás délelőtt 10—11 óráig. Rendelő orvos dr. Moskovits Lajos pénztári orvos.

Belgyógyászat délelőtt 11—12-ig. Balesetvizsgálat és főorvos hivatalos óraja délután 12-ig. Rendelő orvos dr. Kecskeméti István pénztári főorvos.

Nemibeteg gondozó és bőrgyógyászati rendelés délután 6—7-ig. Rendelő orvos dr. Kemény Salamon pénztári orvos.

Fekvő betegeket az I. II. VI. kerületekben dr. Moskovits Lajos pénztári orvos kezeli (lakása Katona József-ter 12. a József-gőzmalom mellett Pataky-féle ház), ahol a meghívások reggel 9 óráig esztergályozandók.

Fekvő betegeket a III. IV. kerületben dr. Kecskeméti István főorvos gyógykezeléssel (lakása Jókai-utca 2. szám), ahol a meghívások reggel 9 óráig esztergályozandók.

Fekvő betegeket az V. és VI. kerületben dr. Kemény Salamon gyógykezeléssel (lakása Mátyási-utca 7. szám), a meghívások mellett, ahol a meghívások reggel 8 óráig esztergályozandók.

Az orvosi beavatkozások igénybevétele szülészeti esetekhez dr. Moskovits Lajos (Katona József-ter 12., Pataky-féle ház) hivatalos óráiban.

Az összes rendelő intézetek a pénztári székházban (Nagykőrösi u. 15. sz.) vannak. Kecskeméti Kerületi Muukásbiztosító Pénztár

Eladó özv. Varga Istvánné Mária körtut 14-ik számú háza a Mária közben. Bárány-prókéle nyaraló mellett 1 holdnyi szőlője; Talfajában, a Körösi határúti és Albert-ut. között 23 hold földje; értékeiben Vasút-utca 3 szám, vagy Kossuth-körtut 15. sz. a. 1400

Erőteljes, szép növésű alma-, körte-, korai és késői barack- és szilva-fa-csemete, fenyő- és tujafák bármely mennyiségben kapható Héjjas Mihály pincészdövetk. Igazg. Damjanich-u. 3—5. szám. Telefon 123

Eladó a Papp Zsigmond-féle szőlőbirtokból a Káposztás megállóra 4 hold 254 négyszögölös rész, Széktől 3 hold 391 négyszögölös rész, Mária-hegyben 1 hold 134 négyszögölös rész, értékeiben Héjjas Ferencsel, Munkácsy-utca 3. sz. alatt 1400

Értesítés. Tisztelettel értesítem a mélyen tisztelt gazdaközönseget, hogy **Szigeti Lipót** mezőgazdasági gépraktárát továbbra is fentartom s azt ezentul is személyesen fogom vezetni. Amidőn ezen körülményt szíves tudomásukra hozom, megköszönöm az eddigi nagyra-becsült bizalmukat s kérem azazal továbbra is megtisztelni kegyeskedjenek. Legfőbb törekvésem ezentul is oda-irányul, hogy pontos és leikiismeretes kiszolgálással b. bizalmukat továbbra is kiérdemeljem. — Szíves pártfogásukat kérve, vagyok kiváló tisztelettel:

özv. Szigeti Lipótné mezőgazdasági gépgyári raktára Arany János-utca 4. szám. Régi itcs-piacon, róm. kath. bérházban. 3569

Eladó ház.

V. ker. Kuruc-körút 45. számú ház, melyben van 4 szoba, konyha, kamra, istálló és jó kut, gazdálkodónak alkalmas, szabadkézből eladó. Értekezni lehet ugyanott **G. Marton István** tulajdonossal. 3582

Nem kell 50 éves pénz, sem más drága kölcsön.

10 évre 6^{1/2}%, 15 évre 5^{1/2}%, s ha az 12 évi csekély részleteket pontosan fizeti, ezen idő alatt a tőke is letelik. Ezt egyedül **Kovács F.** pénzügyi vállalata folyósítja a Kőlcsey-utca 2-ik szám, a Nagyvásári-utca mellett, délelőtt 8—9, délután 2—3 óra között. A felvilágosítás díjtalan. 3546

Kiadó földbirtok. Ifjú Aczél Szabó János tulajdonát képező Jászkerékgyénázán 112 hold szántó és kaszáló jó gazdasági épületekkel ellátva folyó évi Szent-Mihály naptól haszonbérbe kiadó; értekezhetni Tóth János megbízottal Kistaludó u. 20. sz. a. 3442

Mária-utca 21. számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal. 3497

Egy modern hálószoba berendezés és egyéb butorok költözködés miatt eladó Vizkelethy-utca 14. szám alatt. 3483

Eladó ház. II. ker., Mária-város, Sörház-utca 19. sz. két utcára szolgáló cserepes ház, mely ütlethelyiségnek kiválóan alkalmas, eladó; értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 3471

Viszketegség, sömör, rüh,

leggyorsabban elmulasztja a DR. FLESCH-féle eredeti

„BARNA ZSIR”.

Nines szaga. Nem piszkít. Mindig eredeti pecsétet DR. FLESCH-félel kérjünk. Próbátégely 2 kor. 30 fill., nagy tégely 4 K., családi adag 11 K.

Kecskemét és vidéke részére főraktár: **TÓTH ISTVÁN „SZENTHÁROMSÁG”** gyógyszerárában, Kecskeméten.

Eladó föld. Kerekegyházi határban Szarkás szélére dülő 614. számú, Kasza László szomszédságában levő 6 hold szántó, kaszáló föld, melyből fél hold bortermő gyümölcsös szőlő, jó lakóépülettel és kuttal ellátva, eladó; értekezhetni ugyanott **Madácsi János** és neje tulajdonossal. 3493

Városföldjén,

özv. **Biró Alajosné**nak, a Pákai állomás közelében, 41 és fél kat. hold földje folyó évi Szent-Mihály naptól haszonbérbe kiadó; értekezni lehet VI., Boldog-utca 10.

Árverési hirdetmény.

A néhai özv. **Sándor Ferencné** hagyatékához tartozó pusztai Ágasegyházán, az ágasegyházi tanyák megállónál fekvő mintegy 40 kat. hold területű földbirtoknak, melyből 5 és fél hold gyümölcsös szőlő, 15 hold akácerdő, elegendő gazdasági épületekkel önkéntes árverés utáni eladása árvaszéki határozattal elrendeltetvén, árverési határidőül 1918. évi március hó 19. napjának délelőtti 11 órája a helyszínére kitzetetik azzal, hogy az árverési feltételek Kecskemét város közgyámi hivatalában megtekinthetők.

Kecskeméten, 1918. március hó 4-én. 3571 **Nagy István,** közgyám.

Nagyforgalmu

étterem és sörcsarnok eladó. Bővebb felvilágosítást nyujt és leltár megtekinthető **Spitzer Miksánál,** Posta-épület. 3488

Eladó szőlő.

Felső-Székötben, Heglénán-közben, Szabó Gyergely és Übornyák József szomszédságában 2 hold jó gyümölcsös bortermő szőlő, kunyhóval, eladó; értekezhetni Kiskörösi uton. Szokolay féle szőlőben, Csömöz József tulajdonossal. 3475

Eladó ház. VII. ker., Károlyi-utca 3. szám alatt (Rákóczi-ut mellett) levő ház, melyben négy kis lakás van, szabadkézből eladó; értekezni lehet III. ker., Losonczy-utca 2. szám alatt a tulajdonossal. 3484

Kisfáiban a tömöközi-uton, Hollóssy Zsigmond és Györfly József szomszédságában levő, volt idős **Poór Mihály-féle,** tanyaépületekkel ellátott; 43 katasztrális holdas jó minőségű szántó és kaszáló földbirtok eladó. Értekezhetni III. ker., Munkácsy-utca 3., vagy V. ker., Beniczky Ferenc-utca 13. számok alatt — Ugyanott 10—15 ól akácfára fahányó emberek azonnal felfogadtatnak. 3481

Eladó 15 hektónyi

fekete kadarka b. r. 100 mm. takarmányrépa, 1 asztag száraz akácfarózse, Katona-telep 1. szám alatt, a Nagykörösi-ut mellett; értekezni lehet ugyanott, **Cseh György** tulajdonossal.

Eladó birtok. Özv. Szaboszái Sándorné örökösai tulajdonát képező, Körösi-hegy 20 ik számú szőlő és föld, jó lakóépülettel, közvetlen a műút mellett eladó; értekezhetni kizárólag **Hegedűs Miklóssal,** László Károly-utca 5. szám, vagy a telekkönyvi hivatalban. 3491

Kiadó földbirtok.

Felső-Szentkirályon d. Gömöri József és P. Kiss György szomszédságában 25 kat. hold jó minőségű barna homok-föld tanya-épülettel több évre haszonbérbe kiadó; értekezni lehet ugyanott: **Búz Ambrus** tulajdonossal. 3540

Keresek május 1-re,

augusztus 1-re, vagy esetleg azonnali elfoglalásra 3 szobás száraz lakást. Ajánlatokat ker: **Szabadi Pál** Fráter-utca 3. szám alatt. Ugyanott tisztességes minden es leány, aki a főzésben is jártas, magas fizetéssel fölvetetik. 3573

Haszonbérbeadó.

Közvetlen a nyíri-erdő mellett, a város-tól 7 kilométerre, dr. Zana Ferenc ügyvéd tulajdonát képező 19 kat. föld elsördönű fekete szántó-föld folyó évi Szent-Mihály naptól haszonbérbe kiadó; értekezhetni **Mester László-néval,** Csáky-utca 18. szám alatt. 3559

Ha baj van: jusson eszébe dr. **Végh László** jogtudor, aki tanácsot ad hetilap napokon d. e. 9—12 órakor, s ürgős esetben bármikor. Vásári-nagy-utca 105. 3566

Idegeesség, gyengeség és tüdőbajok ellen rendel dr. **Lányi Izsó** ideggyógyorvos Rákóczi-ut 2. (Zöldség-piac)

Eladó ház. II-ik ker., Serház-utca 4. sz. ház, melyben van 3 szoba, 2 konyha, kamra, jó kut szabadkézből eladó; értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 3551

Haszonbérbe kiadó,

esetleg eladó a **Köncsög 25. szám** alatti, a **Héjjas-féle** föld Alsó-Orgoványval határos java része: mintegy 130 kat. holdnyi földbirtok, megfelelő épületekkel, mely kétharmad részben mindent termő, jókarban tartott szántóföldből s egyharmad részben igen jó kaszálóból áll; értekezhetni dr. **Bóka Béla** ügyvédnél, V-ik ker., Mátyási-utca 1. sz., a Törvényszék mellett.

Vonat-összeütközés

vagy villamost rögtön megálló hátraható fék találmányt megvételre ajánl: **Levajszita Károly és Imre Gyula.** Érdeklődni csakú ajánlott levélben lehet, Budapest — albertfium Magyar Repülőgépgyár. 3545

Földet, házat, szőlőt, ha akar eladami vagy venni: csak jöjjon be iradami. Válogathat: a vevő — a birtokokban: az eladó — a jobbnál-jobb vevőkben. A vevőt ellátom pénzrel. Dr. **Végh László** Vásári-nagy-utca 105. 3597

32 hold föld

1 és fél hold szőlő, jó kuttal, tanyával együtt Kisnyírben, szabadkézből azonnal eladó; értekezhetni Körösi-közben, Vacsí hegy 225-ik szám alatt, a tulajdonos **Berényi Mihályval.** 3572

Munkás felügyelőnő felvétetika Konzervgyárba.

Gyermeektelen házaspárok fejenként havi 160 kor. fizetéssel ápolóknak kerestetnek a városi kórházba, ahol főmosónő is fölvetetik. Jelentkezni lehet, a városi tartalék-kórházba. 3598

Szarvasmarhát a napi áron vesz a cs. és kir.

katonai husüzem.

Ajánlatok Kecskemét, V. ker., Mátyási utca 1. szám alá levélben, vagy a déli órákban szóbelileg adandók. 3590

Eladó szőlő. Szarkásban, a Miklósi és Lisztes Istvánné szomszédságában 2 hold 647 négyszögű jókarban levő szőlő eladó; értekezhetni II. ker., Hold-utca 19. szám alatt a tulajdonossal. 3594

Kiadó földbirtok.

Monostori-ut mentén, a várostól 9 és 10 kilométer közt, 37 hold jó szántó-föld, jó gazdasági épületekkel folyó évi Szent-Mihály naptól haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Jókai-utca 32. sz. a. **Dékány Pál** tulajdonossal. 3501

Pénzkölcsönöket

4 és feles kamatra folyósítatnak. Nagy kamatu adósságok kicserélhetnek. Birtok vételhez legnagyobb kölcsön kapható.

Papp Zsigmond Kecskemét, Gáspár András-utca 12. szám. 3590

Egy idősebb, megbízható módot alkalmaz a helybeli ágyraktár.

Jelentkezők a VI-os tartalék-kórházban kapnak felvilágosítást. 3559

Eladó ház. IV. k., Borz-utca 15. sz. cserepes ház, nagy udvarral, gazdálkodónak igen alkalmas. **Eladó;** értekezni lehet ugyanott, a tulajdonossal. 3544

Eladó föld. **Belső-Ballószögben,** az Agasegyházi-ut mellett, a Kadafalu és a Bencsik Elek pékmester szőlője szomszédságában. **30 kat. hold föld eladó;** értekezni a tulajdonossal. (Muszaj) Pásztor-utca 21-ik szám alatt, heti piac és vasárnapokon, a délelőtti órákban. 3535

Dr. Kamrás Józsefné (előbb Hollósy Zsigmondné) **haszonbérbe adja felső-alpári 165 hold földjét** 4—6 évre két részletben. — Levélben ajánlatot kér Komáromba. 3502

Kisfáiában, a vasutállomás közelében 12 hold föld, melyből 3 hold léckerítéses befertett jó szőlő, sok jó tanya-épülettel. **eladó;** értekezni II. ker., Béla-utca 4. szám alatt, vagy a kir. törvényszék épületében I. em. 48. a. 347

Eladó ház.

Horváth Döme-utca 16. számú ház szabadkézből eladó; értekezni lehet Pázes-utca 8. számú háznál a tulajdonos özv. Barta Mihálynéval. 3505

Pályázat.

A Keresztény Munkás Egylet és Temetkezési Egylet szociális és pénzbeszédői állásra pályázatot hirdet. Jövedelem szabad letétele és 2400 korona körül készpénz. Pályázók kérvényüket 3514 Petter Géza elnökhöz nyújtják be.

Harisnya-javítás, női- és gyermek-ruha varrás elfogadtatik VII. ker. Magyar-utca 3. sz. a. 3522

Eladó ház.

Nén özv. Wagner Andrásné hagyatékához tartozó László Károly-ut. 15. számú ház eladó. Értekezni lehet Wessselényi-utca 10-ik szám alatt dr. Hegedüs Ferenc gyámmal. 3493

100—300 kor. havi jövedelemmel azonnal felveszek 12 éven felüli fiukat és leányokat állandó alkalmazásra, valamint felnőtteket. Jelentkezés délelőtt 8—9 óra között 3—4 óra között. Kovács F. pénzügyi vállalat. Nagyvásári-utca mellett. Kőlesey-utca 2. szám. 3547

Eladó két igen jókora évrő "éregmentes" **ruhaszekrény,** egy keményfa asztal

és egy alg. használt kerékpár V. ker. Mátyási-utca 1. szám alatt, a törvényszék mellett. 3524

Két szép üzlethelyiség, nagy lakással, sok mellékkeliséggel bíró ház, piactér közepén azonnal eladó, esetleg bérbe vehető. Szerszámokhoz, épülethez alkalmas akácfák, 8 ablakos, gyermekkocsi eladó. Feles föld. gyümölcsösök kezelése, ingyen lakásért kis családoknak. — Megbeszélhető dr. Fodor Jenőnél (Rég) főiskola-tér) Kálvin-tér 12. 3523

HAJNÖVESZTŐSZER

Hamilyen még nem létezett. Rövid idő alatt dus hajat növeszt és megakadályozza a hajhullást, megóvja a kora, őszülést, egy hónap alatt fényes eredmény. 3512

Botár Regina Budapest, VII. ker., Erzsébet-körút 34., I. emelet. A nőknek díszes a szép haj, azért azt ápolni kell. 3512

Daróczi-közben,

a szeszfinomító mellett, 2 hold zöld-ségesen való föld és szőlő felesművelésre kiadó. Tudakozódni lehet Klapka-utca 11-ik szám alatt. 3512

Eladó ház.

V. kerület. Klapka-utca 10. számú, három utcára szolgáló Tatay-ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 3507

Eladó föld és ház.

Alsó Kőrösi-hegyben, Tóth Gábor és Jeney József szomszédságában, fél holdnyi gyümölcsös és veteményes föld, továbbá III-ik ker. Hosszu-utca 18. számú ház, melyben van 4 szép rendbeli lakás. szabadkézből eladó. Értekezni a fent nevezett földnél, a tulajdonossal. 3441

A városi erdőhivatal

felhívja mindazokat, kik Ballószögben, a helyfőnök szék mellett ugynevezett „Fekete erdőben” fát vásároltak és azt onnan még eddig nem vették el, annak feltétlen elhordásáról 1918. március 17-ig annál is inkább gondoskodjanak, mivel ezen erdőt a város eladta és így ezen határidőn túl kénytelen lesz a fát másoknak eladni és az előbbi vevők ezen fára semmiféle igényt nem támaszhatnak. Kecskemét, 1918. március 5.

Kecskeméti város erdőhivatala. *Környéki Erdőv. erdőmester helyett.*

Arc-ápolás, szeplők, pattanások és mindenféle arc-hibák kezelése és manikűr. — Krémek és jobb szappanok **ALAGEMOVICS MIKLÓSNÉNÁL** Mátyási-ut. 3. sz. a. Törvényszék mellett. 3521

Eladó. Szarkásban, a Vincellér-iskola szomszédságában, egy hold szőlő, 1 hold vetemény földdel, jó konyhával ellátva, szabadkézből eladó; értekezni lehet Harkay Sándorral, Vacsó-hegy 20. szám alatt. 3434

Köszönetköltemények, aratók.

Nem lávó földek, szőlők megművelésére, mindenféle kapás-vetemény termesztésre, aratókra szakértő honvédeket adunk köszönetkölteményekkel. Bolgár kertészetet létesítünk, mely a föld mai árát is duplán kitenni. Rögtön jelentkezzenek nálam a gazdák. — Dr. Végh László, Vásári-nagy-utca 105. szám. 3532

Eladó ház. Vakkbottán-utca 5. számú ház, a Rákóczi-ut közvetlen közelében, mely 5 szobából, 3 konyhából és egyéb mellékkeliségekből, kövezett udvarral és kúttal ellátva eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal Kőrösi-uton B. Tóth Jánosné ijeszerületében. 3423

A Jótékony Nőegylet Ipariskolája felszereléséből megmaradt **varró-gépek, asztalok és székek** f. hó 11-én (hétfő) d. u. 3 órakor **önkéntes árverésen** az Ipariskola épületében a leg-többet ígérőnek eladatnak. 3537

ELADÓ FÖLDBIRTOK. Az Alsó-Urréti vasuti állomástól mintegy 10 percrenyire fekvő néhai Laczy István-féle **36 kat. hold körüli földbirtok,** melynek kb. fele kitünőszenát termő kaszáló, másik fele szántó-föld, gazdasági épületekkel, **eladó.** Felvilágosítást ad: dr. Bagi Béla ügyvéd, Gáspár András-utca 1. szám alatt. 3542

Táncitanítási jelentés.

Tisztelettel értesítem Kecskemét intelligens közönségét, hogy f. hó 14-én, az Otthon emeleti termében a táncitanítást megkezdem.

Beiratkozni lehet **Szél Nándor** könyvkereskedésében. — Tisztelettel: **BAJLÓS BERTALAN** táncitanár. 3533

Eladó föld és ház.

Felső-Szentkirályon, Kőrös Ferenc hagyatékát képező **36 hold** jó minőségű birtok homok szántó és kaszáló föld, gazdasági épületekkel, továbbá V. ker. (Ürgés) **Kőház-utca 30. számú ház,** melyben van 2 szoba, 1 konyha, 2 kamra, jó kút eladó; értekezni Kuruc-körút 27. szám alatt, péntek és vasárnapokon a délelőtti órákban, az örökösökkel. 3407

Eladó egy lóra való kitünő szép lószerszám és pár száz drb fél literes és 7 deci literes üveg.

Cím: Katona József-utca 9. sz. 3470

Eladó ház. VI. k., Dankó-utca 25. számú ház, melyben van 3 utcai szoba, 2 konyha, kamra, jó ivóvízű kúttal, nagy kerttel ellátva, gazdálkodónak igen alkalmas eladó; értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal. 3446

Szajbérés állatokat

1918. évre lehet iratni

Szentpéteri György úrnál **Köncsőg 29. szám.** (Szőke-féle birtokon.) 3520

Szand János kárpitos és paplan készítő Vörösmarty-utca 4. szám. Elvállal minden e szakmába vágó munkákat, új és javításokat. **Kész paplan kapható.** 3425

Földeladás.

800 kat. holdnyi elsőrendű fekete földbirtok, megfelelő épületekkel. Békés-vármegyében, nagyobb város közelében, olcsón és sürgősen eladó. Felvilágosítást ad: dr. Markó Imre ügyvéd (Rákóczi-ut 2. szám). 3544

Sertés-miskaroló.

Tisztelettel tudatom a sertés-tulajdonosokkal, hogy megérkeztem, szabadságot kaptam. **Akinek sertése van miskarolni való, forduljon hozzám bizalommal.** Lakásom: I. ker., Batthyány-utca 39. szám, Kokovai János házában. Meghívásra azonnal megyek. Szíves megbízásokat kérve, vagyok tisztelettel: **SPISEK FERENC,** sertés-miskaroló. 3519

Eladó ház és szőlő.

II. ker. Mária-város Szélmalom-utca 16. számú ház, nagy udvarral és a **Felső-Széktóban,** Heglináné-közön Klátik Károly és Ogrina Mihály szomszédságában 1 és fél hold jó bortermő gyümölcsös szőlő — halál eset miatt — eladó, értekezni özv. Szegedi Józsefnél Serház-utca 25. szám alatt. 3595

Haszonbérbe vagy felesművelésre kiadó földbirtok.

Alsó-Szentkirályon, a templomok mellett, 50 hold szántó- és kaszáló-föld, jó gazdasági épületekkel ellátva, kiadó; értekezni lehet ugyanott, I. Tóth László tulajdonossal. 3532